Jautājumi un atbildes
18.06.2018. ir saņemts Pretendenta jautājums:

Iepirkuma „Fiziskās apsardzes pakalpojumu nodrošināšana objektam Doma laukumā 8, Rīgā (ID Nr. Radio 2018/IP-4) nolikuma punktā 2.1.3 ir ietverta prasība " Pretendents ir saņēmis Latvijas Republikas Iekšlietu ministrijas izsniegtu spēkā esošu otrās kategorijas speciālo atļauju (licenci) apsardzes darbības veikšanai " . 
Šajā sakarā vēlamies vērst Jūsu uzmaību, ka saskaņā ar apsardzes darbības likuma pēdējo redakciju šadu licenžu vairs nav.
Lūdzam precizēt prasības pretendentiem atbilstoši spēkā esošajam regulējumam.
ATBILDE:

VSIA „Latvijas Radio” Iepirkumu komisija precizēs Nolikuma 2.1.3.punktu:

 „2.3.5.Pretendents ir saņēmis Latvijas Republikas Valsts policijas izsniegtu spēkā esošu speciālo atļauju (licenci) apsardzes darbības veikšanai un Konkursa nolikuma sadaļas “Tehniskā specifikācija” minēto pakalpojumu sniegšanai Latvijas Republikas teritorijā. Šī punkta prasības izpilde attiecināma arī uz pretendenta piesaistītajiem apakšuzņēmējiem, personālsabiedrības biedriem vai personām uz kuru pieredzi, resursiem tas balstās.” 

Tāpat tiek precizēts Nolikuma 3.5.punkts: 
„3.5.Latvijas Republikas Valsts policijas izsniegta spēkā esoša speciālā atļauja (licence) apsardzes darbības veikšanai apliecināta kopija ar derīguma termiņu uz visu iepirkuma periodu.”
18.06.2018. ir saņemts Pretendenta jautājums:

Lūgums precizēt ieprikuma  ID Nr. Radio 2018/IP-4 Nolikuma

punkta  7.7."Komisija  ir  tiesīga  pieņemt lēmumu par iepirkuma procedūras

      izbeigšanu bez rezultāta, ja:"

apakšpunktu 7.7.3. "visi atbilstošie pretendentu piedāvājumi pārsniedz

Pasūtītāja plānoto budžetu" - kāds ir plānotais iepirkuma budžets?

ATBILDE:

Iepirkuma „Fiziskās apsardzes pakalpojumu nodrošināšana objektam Doma laukumā 8, Rīgā (ID Nr. Radio 2018/IP-4) plānotais iepirkuma budžets 24(divdesmit četriem) mēnešiem ir EUR 220 000,- neieskaitot PVN.
